

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Николай

**Возраст:** 70

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.01.2011 18:27:19

**формирования заключения врача:** 25.01.2011 18:37:59

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/204827/answer/204830>



## Заключение врача

Здравствуйте! Ваше беспокойство не оправдано. Интраэпителиальная неоплазия (ПИН) условно считается предопухолевым заболеванием предстательной железы. Но ПИН далеко не всегда малигнизируется и переходит в рак. Потенциально опасны ПИН 3 степени, однако и эта форма дисплазии нуждается в наблюдении. Во всем мире рекомендуется отслеживание уровня ПСА (не ранее чем через 1-2 месяца после биопсии) и, при повышении его уровня - повторная биопсия. Еще раз повторю: ПИН - не означает рак и не требует специального лечения.